

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №28 ИМЕНИ СЕРГЕЯ
АЛЕКСАНДРОВИЧА ТУННИКОВА ПОСЕЛКА МОСТОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МОСТОВСКИЙ РАЙОН**

АКЦИЯ ANТИНАРКОТИЧЕСКОЙ НАПРАВЛЕННОСТИ «УРОКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ И ИХ РОДИТЕЛЕЙ»



В современном мире, среди подростков особенно актуальна проблема сохранения и укрепления здоровья подрастающего поколения. Она же является одной из самых важных социальных, медико-биологических, экономических и политических задач, стоящих перед обществом. Успешность обучения и воспитания школьников во многом обусловливается состоянием здоровья, функциональными и адаптивными возможностями организма. По данным Института возрастной физиологии РАО, в настоящее время наблюдается снижение числа абсолютно здоровых детей школьного возраста до 10-12%. В частности, количество функциональных нарушений и хронических болезней у школьников возросло за последние пять лет в 2 раза.

Высокий уровень патологий у школьников указывает на приоритетность проблемы здоровья подрастающего поколения. Отмечается нарушение эмоционального и личностного развития учащихся, растущая агрессивность и жестокость в их взаимоотношениях с другими детьми и взрослыми. Проблема потребления наркотиков коснулась практически каждого из наших граждан. По мнению специалистов – медиков, общественных и политических деятелей распространение наркомании представляет для живущих и будущих поколений очень большую опасность.

Два миллиона человек в России больны наркоманией ученые, педагоги, медики, социальные работники, родители обеспокоены распространением наркотических средств. Эти негативные явления взаимосвязаны и обусловлены множеством экономических и социальных причин, а также образом жизни.

На основании приказа районногоуправлением администрации муниципального образования Мостовский район от25 августа 2020 года с 2 по 30 сентября 2020 года № 190«О проведении акции антинаркотической направленности "Уроки для детей и их родителей", об отрицательном влиянии пагубных привычек,в МБОУ СОШ № 28 имени Сергея Александровича Тунникова посёлка Мостовского муниципального образования Мостовский район со 2 по 30 сентября 2020 годов целях формирования навыков здорового и безопасного образа жизни, ценностного отношения к своему здоровью, повышения уровня информированности обучающихся и их родителей об отрицательном влиянии пагубных привычек прошли следующие мероприятия:

- родительские собрания по проблеме формирования здорового образа жизни: (в дистанционном формате);

- Тематические классные часы, беседы: «Наше здоровье», «Спорт и жизнь», «Здоровье человека»;





- 23.09.2020г. для учащихся 5-6 классов проведен Круглый стол «Здоровый образ жизни-путь к успеху»;

- Просмотр учащимися мультфильма «Запретные игры»;



Показ фильмов антинаркотической направленности «Территория безопасности» для учащихся старших классов;

- Выставка рисунков «Мы за здоровый образ жизни»;



- Педагогом –психологом проведена ролевая игра «Мир без наркотиков» для учащихся 7-8 классов

- профилактическая игра «Паутина» для учащихся 5-6 классов;

- Преподавателями физической культуры и педагогами дополнительного образования были проведены Спортивно-оздоровительные мероприятия под девизом: «Спорт любить-здоровым быть!»



- 24.09.2020 года - флешмобс привлечением волонтеров МКУ «Мостовского молодежно-спортивного центра»;

- Тематические беседы: «Я здоровье берегу» для учащихся 1-4 классов;

- Встречи учащихся 9 классов с представителями правоохранительных органов, инспектором ПДН в рамках правового всеобуча;



- Опрос учащихся 10-11 классов «Склонность к отклоняющемуся поведению»;

- 30 сентября и 2 октября учащиеся 7-11 классов прошли социально-психологическое тестирование;

- Выставка книг в библиотеке «Здоровый образ жизни» (школьная библиотека);



- Просмотр презентаций по профилактике вредных привычек, формированию здорового образа жизни;

В рамках акции на мероприятия были приглашены сотрудники здравоохранения, КНД, ОМВД, казачества.



Так говорят все наркоманы:
«нужно только вовремя бросить».
И никому этого ещё не удавалось.



Наркомания в России ежегодно
уносит 30 000 жизней.
БЕРЕГИ СЕБЯ.



Я ВЫБИРАЮ ЖИЗНЬ!

ПОМНИ!

Лучший способ не попасть
в зависимость от наркотиков -
никогда их не пробовать!

Эти простые приемы помогут тебе
ОТКАЗАТЬСЯ!

Давление	Тактика отказа
Хочешь попробовать?	Вежливо отказаться
Почему не хочешь?	Придумать причину (сдаю анализы)
Давай попробуем!	Сменить тему
Если бы ты был крутым, ты бы попробовал!	Надавить со своей стороны (а если бы ты был крутым...)
Вам предлагают наркотик	Не проявлять интереса, пройти мимо
Места, где возможно давление	Избегать таких мест и ситуаций
Если приходится посещать такие места	Идти вместе с тем, кто не употребляет наркотики



НАРКОТИКИ - это уже не круто.

74% подростков СТАНОВЯТСЯ НАРКОМАНАМИ сразу после ПЕРВОГО употребления психотропных веществ. НЕ ПРОБУЙ!

! Физическое привыкание к наркотику у взрослого может развиваться долго, а у ребёнка - в считанные недели.

! 25% закуривших в детском возрасте сохраняют эту привычку и 20 лет спустя. А от 85% до 95% наркозависимых - страстные курильщики.

! Молодые люди врут, что «спайс» - не наркотик, и что это легальная продукция, к которой нет привыкания. Это неправда! Он в десятки раз токсичнее наркотиков растительного происхождения и амфетаминового ряда.

! В 1,8 раза стало больше смертельных отравлений наркотическими средствами и психотропными веществами.

! На 68% увеличилось количество лиц, совершивших преступления в состоянии наркотического опьянения.

**Сегодня модно
БЫТЬ ЗДОРОВЫМ!**

